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Ο αγώνας ενάντια στις απολύσεις πρέπει να ενταθεί ΤΩΡΑ. Κάθε επιχείρηση καθυστέρησής του, 

καλλιέργειας εφησυχασμού, επιλογής ατομικών «λύσεων», διάσπασης των εργαζομένων σε 

διαθέσιμους και μη, σε κατηγορίες διαθέσιμων, σε εκείνους που επιστρέφουν μέσω κινητικότητας κι 

εκείνους που μένουν εκτός, λειτουργεί υπέρ της κυβερνητικής μνημονιακής πολιτικής των 

απολύσεων. 

 

Συνεχίζουμε αταλάντευτα τον αγώνα μας ενάντια στις απολύσεις, την εντατικοποίηση της εργασίας, 

την εξαθλίωση και τη λεηλασία της ζωής μας. 

 

Εντείνουμε τον αγώνα μας, απαιτώντας την επιστροφή ΟΛΩΝ των διαθέσιμων στη δουλειά. 

 

Αποφασίζουμε: 

 

- Την Τετάρτη, 17/12, και την Πέμπτη, 18/12, συμμετέχουμε στη 48ωρη απεργία που 

προκήρυξε η ΟΔΠΤΕ μετά τη σύσκεψη των πρωτοβάθμιων συλλόγων στις 5/12. Οργανώνουμε 

την υλοποίησή της με τους ίδιους όρους με τους οποίους πραγματοποιήσαμε την απεργία της 

13 και 14/5, με συγκεντρώσεις στις πύλες των Σχολών, με στόχο το μπλοκάρισμα της 

λειτουργίας του ΕΚΠΑ. 

 

- Συμμετέχουμε στην πορεία που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της 48ωρης απεργίας από 

εργαζόμενους και φοιτητές στα ΑΕΙ-ΤΕΙ, καθώς και συναδέλφους του δημοσίου. 

 

- Συντονιζόμαστε με τους φοιτητές για κοινές κινητοποιήσεις στις 17 και 18/12. 

 

- Καλούμε τους εργαζόμενους άλλων κλάδων του ΕΚΠΑ, συμβασιούχους, ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ, μέλη ΔΕΠ 

να συμμετάσχουν στις κινητοποιήσεις. 

 

- Καλούμε σε τηλεδιάσκεψη τους πρωτοβάθμιους συλλόγους ΑΕΙ-ΤΕΙ με στόχο το συντονισμό για 

τη διοργάνωση κοινών δράσεων. 

 

- Συντονιζόμαστε με τους εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα, διαθέσιμους και μη, καθώς και με 

εργαζόμενους και ανέργους του ιδιωτικού τομέα, που βρίσκονται σε κινητοποίηση. 

 

- Την Παρασκευή, 12/12, στις 16.30, παρεμβαίνουμε μαζικά στη Σύνοδο Πρυτάνεων που θα 

πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Divani Apollon Palace στο Καβούρι, σύμφωνα με το κάλεσμα 

της ΟΔΠΤΕ, με τους συναδέλφους μας και τους φοιτητές από ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

 

- Τη Δευτέρα, 15/12,  

 

στις 12.00, παράλληλα με την εκδήλωση των Πρυτανικών Αρχών, πραγματοποιούμε 

δράσεις με κάλεσμα στους φοιτητές στα Προπύλαια κατά των απολύσεων και των 

διαγραφών για να αναδείξουμε τα αιτήματά μας. 

 



Στις 13.00, πραγματοποιούμε Γενική Συνέλευση και συγκροτούμε απεργιακή 

επιτροπή για να οργανώσουμε τη συμμετοχή μας στη 48ωρη απεργία της ΟΔΠΤΕ την 

Τετάρτη, 17/12, και την Πέμπτη, 18/12, και να προγραμματίσουμε τις δράσεις μας. 

 

-  Παρεμβαίνουμε μαζικά στην ανοιχτή σε εργαζόμενους και φοιτητές Σύγκλητο για την οποία 

δεσμεύτηκε ο Πρύτανης. 

 

Το Προεδρείο της ΓΣ 

Ροδάνθη Ξεζωνάκη Σπύρος Ανδριώτης Μαρλέν Λογοθέτη 

 



Ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ, 10/12/2014 

Καταγγέλλουμε την εκ προμελέτης δολοφονία του πολιτικού κρατούμενου Νίκου Ρωμανού. 

Τριάντα ημέρες τώρα ο Νίκος Ρωμανός, δίνει μάχη ζωής και θανάτου για ένα αίτημα που ως χθες ήταν 

κεκτημένο. Ζητάει το δικαίωμά του σε εκπαιδευτικές άδειες, που προέβλεπε ο σωφρονιστικός κώδικας 

(2776/99). Και όμως η λαλίστατη μνημονιακή Βουλή που σε χρόνο ρεκόρ ψήφισε μνημόνια και 

κατέλυσε διατάξεις του συντάγματος, αρνείται να επαναφέρει το προηγούμενο καθεστώς, που ήταν 

συνώνυμο της διεκδίκησης του κρατούμενου, ως “προσωρινού παραβάτη” που πρέπει να 

“επανενταχθεί” στην κοινωνία. 

Φαίνεται ότι στους καιρούς κρίσης, το κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις του δεν έχουν χώρο για τους 

διαφωνούντες. Οι πολιτικοί κρατούμενοι όχι μόνο δεν αναγνωρίζονται ως τέτοιοι, αλλά ούτε καν ως 

πολίτες με δικαίωμα στη ζωή και την αξιοπρέπεια, που η προσωρινή ποινή μόνο περιορίζει αλλά δεν 

αναστέλλει. 

Στρατόπεδα συγκέντρωσης για τους μετανάστες, φυλακές τύπου Γ για τους ανυπότακτους, πλήρης 

ασυδοσία στην καταστολή των δικαιολογημένων αντιδράσεων των φυλακισμένων, φυλακές-αποθήκες 

ψυχών και σωμάτων και τώρα άτυπη επάνοδο της θανατικής ποινής -μέσω του αργού θανάτου – 

προορίζουν οι κυβερνώντες για τους πολιτικούς τους αντιπάλους. 

Στηρίζουμε τον αγώνα του Νίκου Ρωμανού. Ζητάμε την κατάργηση των φυλακών τύπου Γ, την 

κατάργηση της επιλεκτικής, τιμωρητικής πολιτικής απέναντι στους κρατούμενους και τα δικαιώματά 

τους. 

Ο αγώνας για τις πολιτικές και κοινωνικές ελευθερίες, ο αγώνας για τη ζωή του Νίκου Ρωμανού, είναι 

αγώνας της ζωής ενάντια στο θάνατο που σπέρνει η πολιτική του κράτους και του κεφαλαίου. Σ' αυτό 

τον αγώνα πρέπει να συμπαραταχθεί κάθε κοινωνική και πολιτική συλλογικότητα, εργασιακού χώρου 

και γειτονιάς, το εργατικό κίνημα και η νεολαία. Σ’ αυτόν τον αγώνα συμπαρατασσόμαστε και εμείς. 

 

ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΡΩΜΑΝΟΥ 

ΚΑΤΩ Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΚΑΤΩ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ, ΠΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΜΕΣΩ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ 

ΚΑΤΩ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ, ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΕΙΛΟΥΝ ΚΑΘΕ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΘΕΛΟΥΝ 

ΤΩΡΑ ΝΑ ΘΑΒΟΥΝ ΚΑΙ ΖΩΝΤΑΝΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ  

 

Το Προεδρείο της ΓΣ 

Ροδάνθη Ξεζωνάκη Σπύρος Ανδριώτης Μαρλέν Λογοθέτη 


